
KH - Műgyantavakolat 
1,5mm, 2mm, 3mm - K (kapart), R (dörzsölt)

SK - Szilikátvakolat 
1,5mm, 2mm, 3mm - K (kapart), R (dörzsölt)

SH - Szilikongyanta vakolat 
1,5mm, 2mm, 3mm - K (kapart), R (dörzsölt)

DRP - Hengerelt vékonyvakolat 
Finomszemcsés, hengerelt struktúra

RP - Dörzsölt ásványi nemesvakolat 
2mm, 2,5mm, 3,5mm - dörzsölt

SCP - Simított ásványi nemesvakolat 
2mm, 2,5mm - simított
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Felhasználási tudnivalók

A színminták tájékozató jellegűek, a tényleges felület megjelenése függ az adott vakolat szemcseméretétől, struktúrájától 
és alapanyagától, valamint a kivitelezés körülményeitől. A színkártya nyomdai úton készül, így kisebb színtónusbeli eltérés 
előfordulhat. Színeltérés oka lehet a különböző nedvszívó képességű alapfelület, nem megfelelő alapozás, valamint az 
időjárási körülmények, és a száradás is befolyásolja a kapott színt. A színvakolatok feldolgozásánál a felvitel, és a kötés 
időtartama alatt a levegő, az alapanyag és az alapfelület hőmérsékletének +5 és 25 °C között kell lennie. A homlokzatot 
védeni kell az erős széltől, közvetlen napsütéstől, és a hirtelen kiszáradástól. A nyirkos párás idő foltosodáshoz vezethet. 
Azonos felületre (egy homlokzatra) kerülő anyagot célszerű egyben megrendelni, és egyszerre felhordani, mivel a későbbi 
felhordás eltérő időjárási körülményi miatt minimális színeltérés adódhat, továbbá utórendelés esetén nem garantálható, a 
teljes színazonosság. Amennyiben utórendeléssel kell a színezőanyagot kiegészíteni, úgy célszerű a régebbi és a kapott 
anyag színazonosságát egy mintafelületen ellenőrizni. A fent említett okok alapján kisebb mértékű színeltérés nem képez 
alapot reklamációra. Az esetleges színeltérések átfestéssel javíthatóak. Hőszigetelő rendszerek esetén figyelembe kell venni 
az adott szín világossági értékét (Hellbezugswert), a túlzott felmelegedésből adódó feszültségek és károsodások elkerülése 
érdekében. A színkártya erősebb színei csak műgyanta kötésű termékek esetében rendelhetők. 
Vevőszolgálat: Tapasztalt szakembereink a segítséget nyújtanak Önnek mind a szín, mind az anyag kiválasztásában, mind 
a vakolatok feldolgozásának módjában.
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SAKRET Hungária Bt.
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